
Vaja Város Képviselő­testületének 2025. január 21­én megtartott nyílt ülésének
jegyzőkönyvéből:

jegyzőkönyve
tárgysorozata
határozata 1­től ­ 8­ig
rendelete:

Tárgysorozat

1./ Vaja Tavirózsa Óvoda Alapító Okiratának módosításában döntéshozatal
Előadó: Tisza Erika jegyző

" 2./ Tulipán Bölcsőde 2025. évi szüneteltetés rendjének megtárgyalása
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JEGYZŐKÖNYV

Készült: Vaja Város Képviselő­testületének 2025. január 21­én Vaja Város
Önkormányzatának Házasságkötő Termében tartott nyílt üléséről

Jelen vannak: Tisza Sándor Rajmund polgármester
Gáspár Béla alpolgármester
Velicskó Mihály képviselő
Kósa Attila képviselő

Tisza Erika jegyző
Kissné Kovács Melinda intézményvezető
Tóth Zita vajai lakos

Tisza Sándor Rajmund polgármester Tisztelettel köszöntöm a Képviselő­testület
tagjait, valamint a Tulipán Bölcsőde intézményvezetőjét Kissné Kovács Melindát.
Megállapítom, hogy a 7 fős képviselő­testületből 4 fő képviselő­testületi tag jelen
van, így az ülés határozatképes, azt megnyitom.

Javaslom a 2025. január 21. napján megtartott képviselő­testületi ülésén a
képviselő­testület tagjai közül Gáspár Béla, valamint Velicskó Mihály képviselő­
testületi tagok megbízását a jegyzőkönyv hitelesítésével, továbbá napirendként
javaslom megtárgyalni a meghívóban közölt napirendi pontokat.

Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki egyetért az általam ismertetésre
kerülő napirendi pontok megtárgyalásával, valamint a jegyzőkönyv hitelesítők
személyével, kézfelemeléssel szíveskedjen elfogadni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás
nélkül elfogadta az alábbi napirendi pontok megtárgyalását:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

1/2025. (I.21.)
határozata

A 2025. január 21­i képviselő­testületi ülésen tárgyalandó
napirendi pontok meghatározása

A Képviselő­testület:
A 2025. január 21. napján megtartott képviselő­testületi ülésén a képviselő­testület
tagjai közül Gáspár Bélát, valamint Velicskó Mihályt bízza meg a jegyzőkönyv
hitelesítésével, továbbá az alábbi napirendi pontokat tárgyalja:
1./ Vaja Tavirózsa Óvoda Alapító Okiratának módosításában döntéshozatal
Előadó: Tisza Erika jegyző



2./ Tulipán Bölcsőde 2025. évi szüneteltetés rendjének megtárgyalása
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

3./ Tulipán Bölcsőde 2025. évi Továbbképzési tervének megtárgyalása
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

4./ Passion for Food Kft­vel Szolgáltatási Szerződés megkötésében döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

5./ Dinkó Pálné egyéni vállalkozóval Bérleti­Üzemeltetési Szerződés megkötésében
döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

6./ Nyírparasznya község és Vaja város I. sz. vegyes háziorvosi ellátási körzeteinek
átalakításáról döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

7./ Vaja város általános főépítészi feladataival összefüggő ajánlatban döntéshozatal
/HIGHLIGHTS Mérnökiroda Bt. /Debrecen/

Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

NAPIRENDI PONTOK TÁRGYALÁSA:

1./ Vaja Tavirózsa Óvoda Alapító Okiratának módosításában döntéshozatal
Előadó: Tisza Erika jegyző

Tisza Erika jegyző: A Képviselő­testület tagjai részére megküldésre került a Vaja
Tavirózsa Ovoda Alapító Okiratának módosítására vonatkozó előterjesztés.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Az elmúlt évben is volt módosítva a Vaja
Tavirózsa Óvoda Alapító Okirata. Most egy kisebb volumenű módosítást érint.
Megkérem Jegyző Asszonyt, hogy ismertesse, miért van szükség a Vaja. Tavirózsa
Óvoda alapító okiratának módosítására.

Tisza Erika jegyző: Az alapító okirat tartalmazza, hogy milyen sajátos nevelési
igényű gyerekeket lehet óvodába felvenni. Eddig az intézmény a többi gyermekkel
együtt nevelhető SNI beszédfogyatékos, enyhe­ vagy középsúlyos értelmi
fogyatékos, látási fogyatékos (gyengénlátó), egyéb pszichés fejlődési zavarral
(súlyos tanulási, figyelem­ vagy magatartásszabályozási zavarral) küzdő gyermekek
óvodai nevelését látta el. Igazgató Asszony kéri, hogy az intézmény alapító okirata
kerüljön kiegészítésre a , mozgásszervi fogyatékosság"­al. Jelenleg van egy ilyen
gyermek az óvodában, akinek az SNI státusza mozgásszervi fogyatékosságra
módosul. Ahhoz, hogy továbbra is ebbe az óvodába járhasson, ki kell egészíteni az
alapító okiratot a mozgásszervi fogyatékossággal. Az alapító okirat módosítását



követően az intézmény el fogja látja a mozgásszervi fogyatékossággal élő
gyerekeket is.

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki
egyetért a Tavirózsa Ovoda Alapító Okiratának módosításával, kézfelemeléssel
szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás
nélkül az alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

2/2025. (1.21.)
határozata

Vaja Tavirózsa Óvoda Alapító Okirat módosítása

A Képviselő­testület:.
Elfogadta a Vaja Tavirózsa Ovoda Alapító Okiratának
módosítását. j

Határidő: folyamatos
Felelős: Tisza Erika jegyző

2./ Tulipán Bölcsőde 2025. évi szüneteltetés rendjének megtárgyalása
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Ismertetem a Tulipán Bölcsőde
intézményvezetőjének kérelmét, melyben meghatározásra került, hogy mikor tart
nyitva, illetve zárva az intézmény. Meghatározásra került továbbá a kötelező
tisztasági festésnek és karbantartói feladatok elvégzésének is az időpontja.

Kissné Kovács Melinda intézményvezető: Az intézmény szüneteltetési rendjét
minden évben el kell készítenünk. A képviselő­testület döntését az intézmény
zárvatartásáról a szülőkkel tudatnom kell ­ ki kell őket értesítenem ­ hogy a
gyermekeik elhelyezéséről gondoskodni tudjanak.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Igazodtunk a törvényi előírásokhoz, a
bölcsőde nyítvatartása és Zárvatartása is ennek megfelelően került meghatározásra.
A bölcsőde sokkal többet van nyitva, mint a többi nevelési intézmény.



További kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki egyetért
a bölcsődei ellátás 2025. évi működésének ütemezésével, kézfelemeléssel
szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás
nélkül az alábbi határozatot hozta:

" Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

3/2025. (I.21.)
határozata

Tulipán Bölcsőde 2025. évi szüneteltetés rendjének megtárgyalása

A Képviselő­testület:
A Tulipán Bölcsőde 2025. évi szüneteltetésének rendjét ­ a
határozat mellékleteként ­ jóváhagyja.

Határidő: folyamatos .
Felelős: Kissné Kovács Melinda intézményvezető

1. sz. melléklet

Tulipán bölcsőde
2025. évi szüneteltetésének rendje

2025. április 22. (hétfő): Bölcsődék napja (7/2010. (II.19.) SZMM utasítás
alapján): I

e Ezen a napon az intézmény bölcsődei ellátást nem nyújt, de ünnepség
keretében gondoskodik az intézmény dolgozói részére, illetve az ő
részvételükkel programok szervezéséről,

2025. május 17., október 18., december 13.: Ügyeleti nyitva tartás
e Bölcsődei ellátást nyújtunk, de csak akkor üzemel, ha előzetes felmérés

alapján legalább 10 fő igényli az ellátást. Ellenkező esetben zárva tart, mivel
a nyitva tartása gazdaságtalan lenne.

2025. július 28. — 2025. augusztus 08­ig: Nyári zárás
e Arkötelező tisztasági festés és karbantartói feladatok elvégzésére.

2025. december 23. — 2026. január 02­ig: Téli zárás
e Bölcsődei ellátás szünetel



3./ Tulipán Bölcsőde 2025. évi Továbbképzési tervének megtárgyalása
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Tisza Sándor Rajmund polgármester: A Tulipán Bölcsőde 2025. évi továbbképzési
terve megküldésre került a képviselő­testület tagjai részére. A továbbképzési terv az
intézmény dolgozóinak szakmai munkáj át segítené továbbra is, az MLSZINÉNYI
színvonalát tovább erősítené.

Kissné Kovács Melinda intézményvezető: Minden évben el kell készíteni a
továbbképzési — tervét az —— intézménynek. — A középfokú végzettségű
kisgyermeknevelőknek 60 pontot, míg a felsőfokú szakdolgozóknak 80 pontot kell
megszerezniük 4 év alatt. Minden évben be kell tervezni a költségvetésbe. Ezen
kötelezettséget 4 év alatt teljesíteni kell, ellenkező esetben nem végezheti tovább a
munkáját a dolgozó. Korábban pályáztam ingyenes képzésekre, de már nincs ilyen
lehetőség, ezek megszűntek. Ezért van arra szükség, hogy a fenntartó ezt anyagilag
finanszírozza. Én részt vettem 2018­ban egy Alapozó Mester vezetőképzésen,
valamint egy Megújító képzésen is. Két évente megújító képzésen kell részt venni,
melynek összege 105 ezer forint. Ezt ki lehet váltani egy közoktatásvezető­ és
pedagógus szakvizsga diplomát adó képzéssel, melynek megszerzése mentesít a
folyamatos megújító képzés alól. A képzés időtartama 4 félév, féléves díja 160 ezer
forint. Hosszabb távon ez a kifizetődőbb, hiszen nem kell kétévente eljárni .két­
három napra megújító képzésre és nem kerül több pénzbe.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Támogatni tudom a képzéseiteket.

Gáspár Béla alpolgármester: Ha jól értelmezem, akkor kötelező a dolgozóknak is és
az intézményvezetőnek is továbbképzéseken részt venni.

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki
elfogadja a Tulipán Bölcsőde Vaja 2025. évre vonatkozó továbbképzési tervét,
kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni. I

A Képviselő­testület egyhangúan, 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás
nélkül az alábbi határozatot hozta:



Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

4/2025. (1.21.)
határozata

Tulipán Bölcsőde Vaja 2025. évre vonatkozó
továbbképzési tervének megtárgyalása

A Képviselő­testület:
A Tulipán Bölcsőde Vaja /4562 Vaja, Damjanich utca 77./ 2025. évre vonatkozó
továbbképzési tervét jóváhagyta.
2025 évben a kisgyermeknevelők továbbképzés tanfolyamainak díja előre láthatóan
175.000.­ Ft, melynek összegét a költségvetésbe betervezi.
Kissné Kovács Melinda intézményvezető mester vezetőképzést helyettesítő tandíja
félévente 160.000.­ Ft a Debreceni Egyetem Közoktatásvezető­ és Pedagógus
Szakvizsga diplomát adó képzésen, mely 4 félév.
A Mester vezetőképzést helyettesítő tandíj összegét átvállalja, melynek összegét a
költségvetésbe betervezi.

Határidő: folyamatos
Felelős: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Kissné Kovács Melinda intézményvezető

4./ Passion for Food Kft­vel Szolgáltatási Szerződés megkötésében
döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Tisza Sándor Rajmund polgármester: A  képviselő­testület tagjai részére
megküldésre került a Passion for Food Kft­vel (Nyíregyháza) kötendő szolgáltatási
szerződés módosítására vonatkozó szerződés. tervezet, mely határozott időre szóló
étkeztetési szolgáltatásra vonatkozik, ami a Tavirózsa Óvodát és a Tulipán
Bölcsődét érinti. Előzetesen egyeztettünk a céggel, az intézményekkel a
szolgáltatási szerződések módosításával kapcsolatban. Jegyző Nő, illetve a pénzügyi
csoport kérésére lenne módosítás. Az időtartamok és a szerződés feltételei nagyjából
ugyanazok lennének ezekkel az intézményekkel.

Tisza Erika jegyző: A szolgáltatási szerződés most kerülne kiegészítésre azzal, hogy
bérminemű probléma van akkor írásban a kft címére írásban jelezni kell a
problémát.­ Egy­két héten belül ezt követően össze ül az intézményvezető a kft
ügyvezetőjével és fogják tudni orvosolni a problémát.



Gáspár Béla alpolgármester: Ha az egyeztetés nem vezet eredményre, akkor a
Kisvárdai Járásbíróság illetékessége van kikötve a szerződésben. Olvastam az
adatvédelemről is a szerződésben, ez mit jelent?

Tisza Erika jegyző: Pl. egy szerződésben foglalt adatok, az árak, csak a képviselő­
testületre tartoznak, nem tartozik külső személyre.

Gáspár Béla alpolgármester: Ez most egy szerződés módosítás lesz? Szeretném
megkérdezni, hogy a cég fizet nekünk az óvoda konyhájáért, hogy használja?

Tisza Erika jegyző: Ez egy új szerződés lesz, mert az előző szerződést az
önkormányzattal kötötte a cég. A képviselő­testület most az intézményvezetőket
fogja felhatalmazni a szerződés megkötésére.
2024. szeptember 1. napjától a Tavirózsa Óvodában található tálaló konyha
bérbeadásra került a cégnek. A bérleti szerződés a szolgáltatási szerződés
időtartalmára került megkötésre 2026. június 30. napjáig. Az ingatlan után a cég
70.000.­ Ft­­áfa/hó bérleti díjat fizet, mely összeg tartalmazza a bérbeadó által
fizetendő rezsi összegét is.

Gáspár Béla alpolgármester: Ki állapítja meg, hogy romlik az ételnek a minősége.
Láttam, hogy 30 napos a felmondási idő. Mi kell ahhoz, hogy felbontsuk a
szerződést, ha nem vagyunk megelégedve?

Tisza Erika jegyző: ­A szülő is jelezheti az  intézményvezetőnek. Az
intézményvezetőket is lehetne arra kötelezni, hogy havonta jelezzék polgármester
úrnak, hogy az étel minőségével kapcsolatban érkezett­e szülői észrevétel.

Kósa Attila képviselő: Akkor nincs arról szó, hogy itt fog főzni?

Tisza Erika jegyző: Jelen pillanatban nincs.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Arról volt szó, hogy tavasszal jönnek, úgy
gondolom, hogy javult a helyzet, de hallunk továbbra is kritikákat.

Tisza Erika jegyző: Ez van a Dinkóné esetében is. Hallottam, hogy a szülők
panaszkodtak az étel minőségére.

Gáspár Béla alpolgármester: Az idősek otthonában nagyon dicsérték az ebédet, amit
Dinkónéék főztek.

Tisza Erika jegyző: Ha minőségi probléma van, akkor írásban történjen jelzés. Ne
szóban jelezzék, hogy gond van, hanem legyen leírva hogy probléma van az étel
minőségével.



Kósa Attila képviselő: Korábban volt az óvoda szülői munkaközösségének részéről
írásbeli jelzés. Erre oda kell figyelni. Legyen nyoma mindenképpen a mi részünkről
IS.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Sajnos a kritikát nehezen viselték.

Tisza Erika jegyző: Megkérdezem jelenlévő intézményvezető asszonyt, hogy mit
tapasztal az étel minőségével kapcsolatban.

Kissné Kovács Melinda intézményvezető: Én csak a pozitívumot tudom elmondani.
Amit kértem, most is küldtem nekik egy listát, hogy ezeket az ennivalókat
szeretnénk kérni, az be van építve.

Gáspár Béla alpolgármester: Azt tudjuk, hogy otthon sem eszik meg mindent a
gyerek.

Tisza Erika jegyző: A cégnek sem az a célja, hogy a cég hírnevét rontsa.

Velicskó Mihály képviselő: Ha problémát tapasztalnak, elkezdődik valami
negatívum, akkor üljön össze az összes intézményvezető a cég képviselőjével és
beszéljék meg együtt.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Úgy hallottam, hogy kb. 10 fő visszament a
szociális étkezőktől. Ha mégis úgy döntene a képviselő­testület, hogy nyáron nem
akarunk velük dolgozni, véleményem szerint meglehet velük beszélni.

Gáspár Béla alpolgármester: Írásbeli jelzésre sem biztos, hogy el fogja ismerni a
szolgáltató, hogy probléma van.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Az itteni főzés javítana sokat.

Gáspár Béla alpolgármester: Nem olyan egyszerű ezt a szerződést felbontani,
komoly indoknak kell lennie. Minőségi és mennyiségi okok végett lehet a szerződést
felbontani.

Tisza Frika jegyző: A mennyiséggel soha nem volt probléma.

Kósa Attila képviselő: Ne sajnáljunk 30­40 ezer forintot adni egy ügyvédnek, hogy
mindkét félnek egyenlő feltételeket biztosítsunk. Az élelmezésvezető asszonynak
jogi végzettsége van. Úgy írta meg a szerződést, hogy többszörösen levédi magát.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Örülnünk kell, hogy van szolgáltató, aki főz.
Helybeli nincs, csak messzebbről tudnánk ételt beszerezni.

Kósa Attila képviselő: Jelen helyzetben ez az elfogadható.



Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a képviselő­testület tagjait, aki egyetért
azzal, hogy a Passion for Food Kft az Egyesített Szociális Intézmények részére csak
2024. december 31. napjáig nyújtott szolgáltatást, és a Tulipán Bölcsőde, valamint a
Tavirózsa Óvoda esetében a szolgáltatás nyújtásának időtartama 2025.01.01­től ­
2026.06.30.­ig tartson, kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás
nélkül az alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

5/2025. (I.21.)
határozata

Passion for Food Kft­vel kötött
Szolgáltatási Szerződés módosításában döntéshozatal

A Képviselő­testület:
A 408/2024. (XII.05.) és 936/2024. (XII.17.) számú határozatait visszavonja.
A Passion for Food Kft­vel 2024. augusztus 29­én kötött határozott időre szóló
étkeztetési szolgáltatásról szóló szolgáltatási szerződést felülvizsgálta és azt az
alábbiakban módosítja: 5
A Passion for Food Kft /4405. Nyíregyháza, Gömb utca 5./ 2024. december 31.

­napjáig nyújtott szolgáltatást az Egyesített Szociális Intézmények /4562. Vaja,
Damjanich u. 71./ vonatkozásában. A Tulipán Bölcsőde 4562 Vaja, Damjanich u.
77. és a Tavírózsa Óvoda 4562 Vaja, Damjanich u. 50­52. telephelyek
vonatkozásában a szolgáltatás nyújtásának időtartama 2025.01.01­től ­ 2026.06.30.­

. 1g tart.
Megbízza az intézmények vezetőit a szolgáltatóval történő rendszeresebb
kapcsolattartásra.
Megbízza Tisza Sándor Rajmund polgármestert a Szolgáltatási Szerződés
módosítására. " :

Határidő: folyamatos
Felelős: Tisza Sándor Rajmund polgármester

5./ Dinkó Pálné egyéni vállalkozóval  Bérleti­Üzemeltetési Szerződés
megkötésében döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő­testület
tagjait, hogy 2025. január 1. napjától az Idősek Otthonában Dinkó Pálné egyéni
vállalkozó főz. Az intézményvezető és a bentlakók véleménye alapján is



elmondhatjuk, hogy nagyon meg vannak elégedve az ételekkel. Hálás köszönet illeti
Dinkó Pálné vállalkozót azért, hogy rugalmasan, rövid határidőn belül el tudták látni
az idősek otthonába történő főzést.

Gáspár Béla alpolgármester: Ebben az esetben új szérződés került megkötésre, vagy
szerződés módosítás lesz?

Tisza Erika jegyző: Szerződés módosításra kerül sor.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: A meglévő szerződésnek megfelelően,
következő év június 30. napjáig történne az idősek otthonába a főzés Dinkó Pálné
vállalkozó által.

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Képviselő­testület tagjait, aki
egyetért azzal, hogy Dinkó Pálné vállalkozó 2025. január 01. napjától kezdődően ­
határozott időre ­ 2026. június 30. napjáig az Egyesített Szociális Intézmények Vaja
részére /Idősek Otthona és szociális étkezők/ történő főzéssel kerüljön megbízásra,
kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás
nélkül az alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

6/2025. (1.21.)
határozata

Dinkó Pálné (Kállósemjén, Bem u. 6. sz. alatti lakos) vállalkozóval megkötött
Bérleti Uzemeltetési Szerződés módosításában döntéshozatal

A Képviselő­testület:
A 937/2024. (XII.17.) számú határozatát visszavonja.
A Dinkó Pálné (Kállósemjén, Bem u. 6. sz. alatti lakos) vállalkozóval 2024. július
02­án kötött határozott időre szóló étkeztetési szolgáltatásról szóló Bérleti­
Üzemeltetési szerződést felülvizsgálta és azt az alábbiakban módosítja:
Megbízza Dinkó Pálné (Kállósemjén, Bem u. 6. sz. alatti lakos) vállalkozót 2025.
január 01. napjától kezdődően ­ határozott időre ­ 2026. június 30. napjáig az
Egyesített Szociális Intézmények Vaja részére /Idősek Otthona és szociális étkezők/
történő főzéssel. I
Megbízza Tisza Sándor Rajmund polgármestert a Bérleti Üzemeltetési Szerződés
módosításának elkészítésével.

Határidő: folyamatos Felelős: Tisza Sándor Rajmund polgármester



6./ Nyírparasznya község és Vaja város I. sz. vegyes háziorvosi ellátási
körzeteinek átalakításáról döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Tisza Sándor Rajmund polgármester: A  Képviselő­testület tagjai részére
megküldésre került Nyírparasznya község és Vaja város I.sz. vegyes háziorvosi
ellátási körzeteinek átalakítására vonatkozó anyag.
Elmúlt , év — decemberében érkezett megkeresés — Nyírparasznya község
polgármesterétől Szabó János Úrtól, hogy Dr.Szabó Ervin Doktor Úrral szeretnének
együttműködni, a Nyírparasznyai körzetet is ellátná. Kértem, hogy a közös hivataluk
egyeztesse jegyző asszonnyal ennek módját. Ezek a képviselő­testületi határozatok
megszülettek. A Pusztadobosi körzet /Dr.Dani Vanda/ nem vállalta a körzet
összevonását. Ezért szeretnék, hogy Dr.­Szabó Ervin doktor Úr lássa el ezt a
feladatot. Az Okfőnél folyamatban van az ügyintézés.
Polgármester Úr leírta, hogy Dr.Szabó Ervin Doktor Úr 1 órát rendelne
Nyírparasznyán. Ha sürgős eset van, akkor Dr.Szabó Ervin Doktor Úr rendelkezésre
áll Vaján is. Ez jelentős betegszám emelkedéssel jár, hiszen közel 800 kártyát jelent.
Dr.Szabó Ervin Doktor Úr fiatal, tele van ambícióval, jól bírja a munkát. A
szerződést Doktor Úrnak kell megkötni a Nyírparasznyai Önkormányzattal. Úgy
gondolom, hogy a vajai körzet nem fog emiatt sérülni.

Kósa Attila képviselő: Bízunk benne, hogy nem fog sérülni. Úgy tudom, hogy
Doktor Úrnak 13 órától 16 óráig rendelkezésre állási idő van. Úgy hallottam, hogy
volt olyan hogy hívták telefonon, de nem vette fel a rendelőben senki. Doktor Úr
mobil számát kellene jelezni a lakosság felé. Az ügyeletet csak 16 óra után lehet
hívni. Úgy tudom, hogy nemcsak Pusztadobos nem vállalta a körzet összevonást,
hanem Nyírparasznya sem akart átmenni Pusztadobosra. Ha nem sérülnek a mi
érdekeink, a mi betegeink nem látják kárát annak, hogy Nyírparasznyán is fog
dolgozni Doktor Úr, ezt be tudja vállalni, járuljunk hozzá, hogy Nyírparasznyán is
végezhessen munkát. Doktor Urnak is van helyettesítő orvos megjelölve.

Gáspár Béla alpolgármester: Február hónapban 6 napot fogja más helyettesíteni
Dr.Szabó Ervin Doktor urat. :

Gáspár Béla alpolgármester: Itt most nekünk hozzá kell járulni?

Tisza Erika jegyző: Nekünk most egy szándéknyilatkozatot, hozzájáruló
nyilatkozatot kell adnunk. i



Tisza Sándor Rajmund polgármester: Amennyiben a jövőben Vaja város lakóinak
érdekeit sérteni fogja a körzet összevonása, akkor az alapellátási körzet
átalakításával kapcsolatban javaslattal fogunk élni az illetékes hatóságok felé.
Dr.Szabó Ervin háziorvos köteles a háziorvosi, házi gyermekorvosi és háziorvosi
tevékenységről szóló 4/2000. (II.25.) EÜM rendelet (a továbbiakban: EüM rendelet)
rendelkezéseinek megfelelően, valamint a Vaja Város Önkormányzat által elvárt
alábbi időpontokban — rendelés céljából — a betegek rendelkezésére állni:
Hétfő: 9.00 órától — 13.00 óráig
Kedd: 9.00 órától — 13.00 óráig
Szerda: 9.00 órától — 13.00 óráig iskolaegészségügy 13.00 órától — 14.00 óráig
Csütörtök: 9.00 órától — 13.00 óráig
Péntek: 9.00 órától — 13.00 óráig
Rendelkezésre állás Hétfőtől — Péntekig 8.00 órától — 16.00 óráig
Dr.Szabó Ervin háziorvos a Vaja városban történő rendelés befejezését követően, a
délután folyamán napi 1 óra /azaz: napi egy óra/ rendelési időben látja el
Nyírparasznya községben a háziorvosi teendőket.

Tisza Erika jegyző: Ha még 13 óra után betegek lesznek az orvosi rendelő
várótermében, nem fogja ellátatlanul hagyni őket Doktor Ur. Csak azután fog majd
átmenni Nyírparasznyára.

Gáspár Béla alpolgármester: Nagy az orvoshiány, nemcsak a településeken a
háziorvosok tekintetében, hanem a kórházakban is.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Ha nem lesz orvos, akkor össze fogják vonni a
körzeteket.

További kérdés, hozzászólás nem volt.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a képviselő­testület tagjait, aki egyetért
azzal, hogy Nyírparasznya község (teljes közigazgatási területe) és Vaja város 1­es
számú felnőtt és gyermek (vegyes) háziorvosi ellátási körzetei a jövőben egy
alapellátási körzetet alkossanak és Dr.Szabó Ervin háziorvos a Vaja városban
történő rendelés befejezését követően, a délután folyamán napi 1 óra /azaz: napi egy
óra/ rendelési időben ellássa Nyírparasznya községben a háziorvosi teendőket,
kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás
nélkül az alábbi határozatot hozta:



Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

7/2025. (I.21.)
határozata

Nyírparasznya község és Vaja város
I. sz. vegyes háziorvosi ellátási körzeteinek átalakításáról döntéshozatal

A Képviselő­testület:
Támogatja és egyetért azzal a javaslattal, hogy Nyírparasznya község (teljes
közigazgatási területe) és Vaja város 1­es számú (székhelye: 4562 Vaja, Damjanich
utca 65., körzet azonosító: 150090243) felnőtt és gyermek (vegyes) háziorvosi
ellátási körzetei a jövőben égy alapellátási körzetet alkossanak.

Az alapellátási körzetet a FRULIERI Medical Korlátolt Felelősségű Társaság
(székhelye: 4700 Mátészalka, Jármi út 29/A. cégjegyzékszáml5­09­092764,
adószám: 32624364­1­15) képviselő neve: Dr.Szabó Ervin /szül.hely, idő:
Mátészalka, 1990.04.02. An.: Dr.Sófi Magdolna/ lakcím: 4353. Tiborszállás, Hajnal
utca 15. (működési nyilvántartási száma: 81156) látja el.

Vaja város 1. sz. számú egészségügyi körzet székhelye :
­ 4562 Vaja, Damjanich u. 65.

A nyírparasznyai egészségügyi ellátás helyszíne:
­ . 4822 Nyírparasznya, Szabadság u. 10.

Felhatalmazza Tisza Sándor Rajmund polgármestert a szükséges intézkedések
megtételére.

Határidő:  — folyamatos
Felelős: Tisza Sándor Rajmund polgármester

7./ Vaja város általános főépítészi feladataival összefüggő ajánlatban
döntéshozatal /HIGHLIGHTS Mérnökiroda Bt. /Debrecen/
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő­testület
tagjait, hogy ettől az évtől kezdve főépítészi feladatokkal kapcsolatban kötelező
városi jogállású településeknek ezt a feladatot ellátni. A hivatal képviseletében
jegyző nő, a műszaki ügyintéző nem adhat ki új építésű beruházáshoz iratot. Amihez
főépítészi jogosultság kell, azt helyben nem fogják tudni elintézni. A cég az
ajánlatában leírta, hogy havi nettó 100 ezer forintért tudja vállalni ezen feladatok
ellátását, illetve eseti alkalom, megbízás esetén külön szerződést szükséges kötni.
Pl./nagy volumenű munka esetében./



Gáspár Béla alpolgármester: Jól értettem, hogy ez kötelező feladat. Szeretném
megkérdezni, hogy erre küldenek le forrást?

Tisza Erika jegyző: Biztos, hogy nem küldenek ennek a feladatnak az ellátására
forrást.

Gáspár Béla alpolgármester: Akkor ezt saját önerőből ki kell gazdálkodni. Az
önkormányzatnak ez megint plusz kiadást jelent.

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki
egyetért Vaja város általános főépítészi feladataival megbízni a /HIGHLIGHTS
Mérnökiroda Bt­t, /4030 Debrecen, Szilágyi János u. 21./ kézfelemeléssel
szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás
nélkül az alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

8/2025. (I.21.)
határozata

Vaja Város általános főépítészi feladataival összefüggő ajánlatban döntéshozatal
/HIGHLIGHTS Mérnökiroda Bt. /Debrecen/

A Képviselő­testület:
A Magyar. Építészetről szóló 2023. évi C. törvény, valamint a Főépítészi
tevékenységről szóló 190/2009.(IX.15.) Korm. rendelet alapján Vaja város általános .
főépítészi. feladatainak ellátására 2025. február 01­től — határozatlan időre megbízza
a HIGHLIGHTS Mérnökiroda Bt.­t /4030 Debrecen, Szilágyi János u. 21./.

A főépítész megbízási díját havi nettó 100.000.­ Ft 4 27 94 Áfa, azaz: bruttó
127.000.­ Ft­ban állapítja meg, illetve eseti alkalom, megbízás esetén külön
szerződés kerül megkötésre.

Felhatalmazza a polgármestert, hogy a főépítésszel kötendő megbízási szerződést az
önkormányzat nevében aláírja.

Határidő: folyamatos
Felelős: Tisza Sándor Rajmund polgármester



További kérdés, hozzászólás nem hangzott el. Tisza Sándor Rajmund polgármester
megköszönte a képviselő­testületi tagok részvételét, az ülést bezárta.

kmf.

/:Tiszá Erika:/
jegyző
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